
 

VERBALE DEL 10 APRILE 2019 

L'anno 2019, il giorno 10 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

539343 del 29/03/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:20 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Guaresi, Marchese, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Cardella, Orilia, 
Scarlata e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata 

aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esperto Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello alle ore 10:21 esce il Presidente Savoca e presiede il consigliere Guaresi. 

Alle ore 10:22 entra il consigliere Cardella. 

I consiglieri Marchese e Serio chiedono l’inversione dell’OdG e il Presidente Guaresi accorda la 

richiesta. Propone altresì la nomina degli scrutatori i consiglieri Marchese, Tusa e Viscuso e il 
consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 04 Aprile 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 10:30. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Orilia, Savoca, Scarlata e il 

Presidente Greco. 
Il Presidente Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 596745 del 05.04.2018 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Installazione fontanella pubblica nella zona di via Galletti 

e il Presidente Guaresi la descrive brevemente, sottolineando che la richiesta è motivata dal fatto che in 

molte zone limitrofe di via Galletti, l’acqua viene erogata ogni due giorni e quando si verifica un guasto 

l’acqua non viene erogata lasciando i cittadini residenti per diversi giorni senza acqua. 

Durante la discussione entrano alle ore 10:38 i consiglieri Orilia e Scarlata. 
I consiglieri Marchese e Tusa anticipano il loro voto favorevole. Il consigliere Marchese sottolinea 

l’importanza di avere altre fontanelle dislocate nella circoscrizione e il consigliere Tusa dichiara che le 

fontanelle possono servire sia agli sportivi che ai turisti soprattutto nelle calde giornate estive, quindi oltre ad 

essere belle da vedersi sono utili.  

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:40. Risultano assenti 

alla votazione il Vice Presidente Savoca e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:42 entra il Presidente Greco che presiede. 
I consiglieri Guaresi e Orilia esprimono soddisfazione che finalmente grazie al Sindaco si sta portando avanti 

la legalità nel nostro territorio. Questa manifestazione al Teatro del Sole permette di far risvegliare Acqua dei 

Corsari e portare lustro al nostro territorio. 

  

 
 
Alle ore 10:44 si chiude la seduta per recarsi al 167° Anniversario della fondazione della Polizia di 

Stato al Teatro del Sole in via Messina Marine. 
 

 

                         Il Segretario                                                                        Il Presidente       

           Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                               Salvatore Savoca  
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